

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Заводить у Львові друкарня (крім неділь і празників) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і Адміністрация: у вулиці Чарнецького ч. 12

Листа приймають всі інші європейські

Купони зачитують як окремі жадани і за згодою оплати поштовою.

Рекламація місячно плати відсилає поштовою

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсманн ч. 9 і в ц. к. Староства на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року . . . 2-40
на чверть року . . . 1-70
місячно . . . — 40

Подорожче число 3 с

З почтовою платою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року . . . 5-40
на чверть року . . . 2-70
місячно . . . — 90

Подорожче число 6 с

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

(Заява Дон Карльоса. — Зовід на анархіста. — Справа хінська.)

Іспанські часописи оголошують лист Дон Карльоса до карлістичного генерала Мора. В тім листі протестує Дон Карльос против руху, викликаного против его вказівок, а винувників називає несовітними людьми. Потішає ся, що в тім руху не брав ніякої участі ні один із звістних провідників сторонництва. Вів, Дон Карльос не зрече ся ніколи своїх прав, але не хоче агуби Іспанії. Не пристане на ніяку згоду і буде боронити своєї свободи ділання та має на увазі лиш виключно добро своєї вітчизни. Сам він аж у відповідній хвили відкличе ся до волі народа.

Оногда відбув ся в Парижі процес против Сальсона, котрий як звістно допустив ся замаху на шаха персекого в часі его гостини в Парижі. Сальсон признав ся до вини і заявив, що єсть анархістом. Дальше заявив, що єсть ворогом всіх пануючих і тому хотів убити шаха і бувшого президента Франції Казімір-Перієра, котрий велів ухвалити закон против анархістів. По переведеню процесу засуджено Сальсона на доживненні примусові роботи. Сальсон приймив засуд.

З Хіви доносять, що Лігунчан зачинає сумнівати ся, чи хінські справи дадуть ся у правильніти на згідний спосіб. Хінський двір ніколи не згодить ся на покаране смертию

Юсієна і Тунфуєяна, чого держави доконче домагають ся. Супротив нечуваних домагань держав, цісарський двір буде щораз дальше уступати в глибину краю, і здає ся перенесе ся до провінції Сечван, де буде сформована 14 тисячна армія для охорони цісаря і цісарєвої регентки. Кн. Чян і Лігунчан мають прихильно відносити ся до мирових предложень Франції на підставі ноти Делькасого, але жалять ся, що послы держав займають ся дрібними справами а відкладають властиви мирові переговори. — Цілу полудневу Хіну мала обхопити ворохобня. Один хінський достойник заявив, що організація ворохобні знаменита.

Як доносять німецькі часописи, одержала вже німецька союзна рада вказ вилатків на виправу до Хіви аж до 31 марта 1901 р. Правительство домагає ся кредиту на 152 мільонів марок. Окремий прелімінар на цілий 1901 рік буде пізніше предложений, бо дальші події в Хіні не дадуть ся наперед предвидіти. Тепер єсть в Хіні 18.730 німецьких вояків і 863 офіцирів.

Справозданє посла Барвіньского.

Дня 6 падолиста запросив п. Барвіньский виборців з судового округа радехівского до Радехова. Мимо дуже поганой дороги і непогоди прибуло багато селян більш 80, місцевих міщан і інтелігенції єввітєскої та кількох євві-

пеників. Збори відбували ся в сали громадского уряду. Подякувавши виборцям, що в такій недогідній порі не жалували труду, просив посол, щоби збори вибрали собі президию, а на внесєна о. сов. Кордуби вибрано предсідателем місцевого приходника Скальського, а заступником директора Оришкевича. Опісля забрав голос п. Барвіньский і в двогодинній бесіді обговорив важніші закони ухвалені в радї держ від 1896 р (остатній раз був п. Барвіньский в Радехові в 1895 р.), згадав о відміннім складі (V. курия) ради. держ вибраной 1897 і її задачах, висловлених в престольній річі, і о причинах бездільности всіх сесий аж до розвязаня. Зазначив також, що у всіх своїх бесідах чи в соймі, чи в радї державній, чи в делегаціях мав передовсім на бачности потреби і долю хліборобів (селян і маломіщан), хоч не забував також о инших станах, промисловцях і т. п., а свої виводи піддержував уривками відчитаними з ріжних своїх промов, щоби виборці переконали ся, як фальшиво предствляла діяльність посла частина руских днівників, котрі не лише промовчуют его промови і osiąгнені успіхи, але противно відумуют всякі сплетні небувалі, щоби лише підкопувати его становище. На останку згадав посол про справи обох повітів (каменецкого і брідєского), о які старав ся і в соймі і в радї державній. Виборці вислухали сеї промови з великою увагою і нагородили бесідника оплесками. Позаяк посол на вступі своєї промови просив, щоби кождий в інтересі правди і виясненя річий щиро і отнерто задавав єму запитаня, або висловив, хто має який жаль до него або думає, що він

ПРОДАВША МОЛОДА.

(З англійского — Кюмана Дойле).

(Конець).

— Я стрітила ся з отсим Франком в 1884 році в Мек Квайрес Камп під Скалістими горами, де мій тато мав копальню. Ми заручили ся, я з Франком; але одного дня докопав ся тато обильної жили і добув страшно багато золота, підчас коли бідний Франк добував із своєї копальні щораз менше, і не доробив ся нічого. Чим багатшим ставав тато, тим бідніший був Франк, аж наконєць не хотів тато вже й нічого чути о наших заручинах і вислав мене до Фріско¹⁾. Мимо того Франк не хотів мене покинути; він пішов туди за мною і без відомости тата зійшов ся там зі мною. Як би ми єму були то сказали, то він би був лиш сердив ся, длятого ми залагодили справу самі між собою. Франк сказав, що піде в єввіт і буде також шукати щастя. Аж коли він до-р-бить ся такого маєтку, що мій тато, то верне знову і буде старати ся о мою руку — не скорше. Огже я обцяла єму, що буду чекати на него без кінця, і дала єму слово, що не віддам ся за ніякого другого, доки він буде живи. — А чому би нам не избрати ся таки зараз? — сказав він на то — тогда я буду певний тебе, а з своїми правами яко муж ви-

ступлю аж тогда, коли верну. Огже ми все собі уложили, а він все уложив так красно, навіть вже й єввіщенник чекав, що ми все зараз залагодили. Франк пішов відтак в єввіт шукати щастя, а я вернула до тата.

Найперше, що я о Франку довідала ся, було то, що він перебував в Монтані; опісля пішов вінбув до Арізоня, щоби там розглянути ся; ще пізнійше дістала я звітку від него з Нового Мєхика. Відтак появиля ся в газетках дєвга історія, що індіанське племя Апаче напало на якесь село копальників золота, а межі погибшими там згадувало ся і про мого Франка. Я повалила ся мов нежива на землю і хорувала опісля тяжко через кілька місяців; тато казав, що я набавила ся сухит, і скликав до мене може половину всіх лікарів, які були в Фріско. Через цілий рік або може й більше опісля, не чула я вже й слова про Франка, так, що я була перекопана о тим, що він по-гиб. Відтак приїхав лєрд Ст. Сімон до Фріско, а я пізнійше поїхала до Лондону, і прийшло до того, що ми мали пібр-ти ся. Тато був дуже рад з того; але мені все здавало ся, що моя серце не годне ніякого мужчину любити на сїм єввіті, як лиш мого бідного Франка.

Мимо того була би я стала вірною супругою лєрда Ст. Сімона, як би була віддала ся за него. Над нашими чувствами годі нам запанувати, але над ділами можемо. Коли я стала з ним під вєнець, постановила я собі була зробити єго так щасливим, як то лиш було в моїй силі. Але можете собі подумати, що діяло ся в мені, коли я приступивши до престєла, оглянула ся случайно поза себе і по-

бачила, що Франк з першої лавки дивить ся на мене і не спускає очий з мене. Мені здавало ся в першій хвили, що то єсть дух, але коли я ще раз оглянула ся, стояв він все те і так якось дивно споглядав на мене, як би хотів мене спитати, чи я хочу, щоби він дивив ся, чи ні. Мені аж дивно, що я не зімділа. Знаю лиш то, що все крутило ся довкола мене, а слова єввіщенника так якось звучали в моїх ушах, як колиби то брєніла якась пчєла. Щєж було мені робити? Чи мала я відступити від престєла і наробити дивовижі в церкві? Я ще раз оглянула ся за ним і мені здавало ся, як би він відгадав мої гадки, бо він приложив палець до уст на знає, щоби я нічого не казала. Відтак побачила я, що він щось пише на куснику паперу — очевидно якусь звітку для мене. Коли я ішла по при него, пустила букет на землю, а він подаючи мені єго, утєкнув мені рівночасно і якусь карточку в руку. Він написав на ній лиш кілька слів, звиваючи мене, щоби я прийшла до него, скоро він мені даєть знак до того. Тепер я вже ані на хвильку не була в непевности, що мій обовязок в першій лінії єму належить ся, і постановила длятого віддати ся прєсто єго про-водою.

Дома поговорила я з моєю покоївкою, котра знала єго ще з Каліфорнії і була для него завжди прихильною. Я наказала їй о всім мовчати і спакувати деякі річи та прилагодити для мене мій теплий плащ. Я то знаю добре, що я повинна була розповісти то все лєрдо-ви Ст. Сімон, але то була би страшна задача для мене перед єго магірю і всіми достойними

1) Фріско — т. в. скорочєне Сан-Франціско.

ТЕЛЕГРАФИ

Рух поїздів залізничних

важний від 1-го мая 1900, після середно-європ. го

прилюдного ужитку перестанок: „Міхле“, лежачий на шляху Прага-Добжись, поміж станицями Нусель Версовіц і Креч, для руху особового і обмеженого руху пакункового.

Перестанок Б-цнів, положений на шляху Глибока-Бергомет в/С буковинських залізниць льокальних, а отворений дотепер тільки для руху особового, пакункового і для надачи посылки ціловозових, під умовиною попереднього укладу з управою залізниць, отворено на дні 25 жовтня с. р. з тим самим обмеженням також для відбору посылки ціловозових.

Залізницю льокальну Болвацин—Явожно, в окрузі ц. к. Дирекції залізниць держ. в Кракові, передано до прилюдного ужитку дня 27 жовтня 1900. — Станції Болвацин і Явожно уряджено для загального руху а станицю Хшани (залізниця цівничої) для руху особового і пакункового тільки поміж станицями залізниць льокальної і для руху товарового з винятком посылки поспішних. Перестанки і ладівні Плавні і Бичина зладжено для руху особового, руху пакункового за оплатою належитості в станиці призначення і руху товарового в ціловозових наборах. Ладівню Погожице уряджено для руху товарового в ціловозових наборах. В ладівних можна ладувати тільки за особним дозволом ц. к. Дирекції залізниць державних в Кракові.

Для 23 жовтня с. р. передано до прилюдного ужитку ново вбудовану часть шляху залізниць льокальної з Госоані до перестанку Равдніц-Бездеков в окрузі ц. к. Дирекції залізниць державних. Дальша часть з Равдніц-Бездекова до кінця т. в. до станиці Равдніц (австр. угор. Товариства заліз. держ.) буде отворена доперва по укінченю будови. Станції Грахольск, Вразжко, Чернуц і Госпозин уряджено для загального руху з винятком товарів вибухових, а перестанки Равдніц-Бездеков, Кляч, Водоход, Бжівіа і Ляка для руху особового, пакункового і товарового в ціловозових наборах. Рівночасно отворено існуючий вже шлях ц. к. залізниць держав. Зльоніц Госпозин зі станицями Врештан, Госпозин і станицю граничною Зльоніц для руху загального з винятком товарів вибухових.

Північно-німецький рух товаровий з Галичиною і Буковиною з дня 1. падоліста 1900 входить в житє до даток II. до тарифу часть II, зшиток 3.

Відень 12 падоліста. Гр. Голуховський повернув вчера з Будапешту.

Петербург 12 падоліста. З Владивостока наспіла сюди вість, що хінська цесарева померла.

Вашінгтон 12 падоліста. Кабінет ухвалив задержати в Пекіні лиш сторожу для посла, а всі американські войска забрати звідтам на Филиппини.

Тіентсін 12 падоліста. Бельгійці зайняли часть залізниць, звідки уступили Росіяни.

Пекін 12 падоліста. Американський посол відступив від протесту против забору деяких хінських країв через сожаві войска, бо посланих держав вневидли єго, що той забір єсть лиш тимчасовий і що по заключеню заговору чужі войска уст. плять з цілої хінської держави.

— Дирекция „Краєвого Союзу кредитового“ стоваришєня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, запрошує отєм до приступєня в члены стоваришєня. Членами „Краєвого Союзу кредитового“ можуть бути особи фізичні, як також товариства, громади і братєтва церковні. *Один уділ членський 25 зр.* Кождий член може мати більше уділів. При складаню першого уділу належить вложити *вписове на резервовий фонд в котрі 1 зр.* — „Краввий Союз кредитовий“ *приймає вкладки ощадности* в довільній висоті і опроцентує їх 4 1/2% та уділяє кредиту руским товариствам кредитовим на 5 1/2%. Інші особи можуть користати з кредиту в „Краєвим Союзі кредитовім“ на 7%. Льокаль „Краєвого Союзу кредитового“ у Львові: Ривок ч. 10 I. поверх (дім „Просвіти“). Години урядові: від 12 перед полуднем до 2 по полудни кождого дня окрім неділів і руских свят. *Дирекция.*

Table with 2 columns: Time (входять/приходить) and Destination (Зі Львова/До Львова). Includes routes to Munkacs, Odessa, and other cities.

Table with 2 columns: Time (входять/приходить) and Destination (До Львова). Includes routes from Krakow, Chernivtsi, and other cities.

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-ї години вечером до 5-ї години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних при ул. Краєвських ч. 5

За редакцію відповідає: Адам Бреховецький.

востин прийшли ми до того переконаня, що она могла хіба вадіти когось з Америки. Але хто би то міг бути той Американець, котрий аж такий вплив міг на ню зробити? Може хтось такий, котрого она любила, а може таки єй чоловік. Таке то я знав, що она проживала давніші молоді літа серед дивних відносин і бурливих подій. Ожже аж до того я був дійшов, ваким почув перше слово з уст лорда Ст. Сімон. Коли той розповідав опісля о якійсь видці в першій ладці на самим переді і о тій зміні, яка нагала потім нагло в молодій, як она перед тим незнакомим пустала букет на землю в тій аж надто очевидній цілі, щоби дати собі всувуги кар очку, як она відтак розмаляла з своєю вірничою і натягнула щось о „чужім обійсєю“, а то в бесіді копальників золота значить взяти щось в посіданя, до чого хтось давнійше мав вже право, — то ціла справа стала мені тогди ясною. Она втекла з якимсь мужчиною і то або з якимсь, з котрим любила ся, або з мужем, а се послідне мало більше імовірности за собою.

— Але яким же світлом вешукав ти їх обоє? — То що правда було би досить трудно але товариш Лестраде мав на то сліди в своїх руках, о котрих вартости він і думка не мав. Початкові окуви були, розуміє ся, найбільшої ваги, але ще ціннішим був доказ, що той котрого я шукав, казав виставити собі рахунок в одній із найперших гостинниць в Лондоні.

— А щось навело тебе на здогад, що то одва із найперших гостинниць? — Дуже високі ціни. Вісім шилінгів за постіль і вісім пенсів за склянку шеррі вказували на найдоразшу гостинницю. Тут не багато таких, котрі так дорого кажуть собі пла-

тити. Зраз в другій з гостинниць, в котрих я розвідував, довідав ся я з книги, де записують ся гості, що якийсь пан Франціс Г. Мультон з Америки лише що день перед тим випровадив ся, а коли я переглядав числа записані на єго імя, показало ся, що деякі позиції годили ся точно з тими, на котрі єму виставлено рахунок. Листя, які би для него наспіли, казав він відсилати собі під число 226 Гордон Сквер. Я поїхав туди, і мав то часє застата залюблену пару дома. Я позволив собі дати їм вігцівску раду і вразумити їх, що було би під кождим взгяндом ліпше, як би они перед святєм а особливо перед лордом Ст. Сімон, розкрили трохи більше ті відносини, в яких они стоять до себе. Я зробив їм предложєня, щоби они тут з ним війшли ся, а они, як ти то ваді, на то згодили ся.

— Але тим не богато обягнули — запримитив я. — Єго поведєня супротив них не було зовсім любивє.

— Ах, Ватзоне, — сказав на то Гольмес весело — та й ти може не конче був би любивий, як би ти по всіх трудах і клопотах, в яких знаходить ся наречєний, стратив за одним замахом і жінку і майно. Мені здає ся, що маємо всяку причину судити о лорді Ст. Сімоні досить лагідно, і дякувати нашєму щастю, котре нас імовірно охоронить від подібного положєня. Ходи сюди, сідай собі коло єгню та подай мені мою скрипку; нас жде тепер лиш та одна задача, щоби ми о скілько можна забавляли ся весело підчас сих понурих осєвних вечерів.

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЕРА у Львові при ул. Краківській ч. 9 продає вино шампанське Йосифа Терлей і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.



Значно зменшений вид артистичного вахляря, що появил ся з нагоди отвореня нового театру у Львові. На тім вахляри уміщені фотографії артисток і артистів як також директора Павликовського і вид театрального будинку. Ціна примірника **1 зр.** з пересилкою **1 зр. 25 кр.** На атласі в дуже красній оправі **3 зр.** з пересилкою **3 зр. 25 кр.** Головний склад в Агенції Дневників, Львів, Пасаж Гавсмана.

ПОБІЛЬШЕНА ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 цм. разом з портретом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.,** в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**
Львів, Пасаж Гавсмана.